

# Протокол

№

гр. София, 24.03.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 24.03.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков**

**ЧЛЕНОВЕ: Луиза Христова**

**Мария Шишкова**

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **1377** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,46 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ – С., В ЦУ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, не се представлява. От пълномощника, юриск. Р., са постъпили писмени бележки, в които се взема становище по съществуването на спора, моли се оспореното решение да бъде отменено, като по същество се потвърди процесното НП, и се претендира юрисконсултско възнаграждение.

ОТВЕТНИКЪТ „ТРЪСТИ“ ООД – редовно призован, представлява се от адв. С., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Стоян Димитров.

Адв. С. и прокурорът: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв. С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

Прокурорът: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания, намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

Адв. С.: Моля да постановите решение, по силата на което да оставите в сила обжалваното решение, респективно наказателното постановление да бъде отменено. Видно от мотивите на обжалваното решение, съдът се е мотивирал от това, че случаят е маловажен, поради което и решението се явява правилно и законосъобразно. За това способстват събраните пред първата инстанция доказателства, между които е размерът на нарушението, времето на извършването, обстановката и др. Моля да бъде оставено в сила решението на първата инстанция.

Прокурорът: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, а оспореното съдебно решение намирам за правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,52 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: